

Рішення
Вченої ради №5
від 30 січня 2025р.

Ректор нашого зоряного університету Ярослав Свищ вручив диплом Академіка Національної Академії наук вищої освіти України професору кафедри теорії та методики фізичної культури, доктору наук з фізичного виховання та спорту Наталії Сороколіт, атестат доцента кафедри теорії і методики фізичної культури Наталії Семеновій, атестат доцента кафедри хореографії та мистецтвознавства Богдану Кисляку та подяку Марії Семенчук за вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури та спорту в Україні, реалізацію державної молодіжної політики, зразкове виконання службових обов'язків, професіоналізм та відданість справі.

Ухвалили:

1. Рішення про присвоєння доктору наук з фізичного виховання і спорту Мандюку Андрію Богдановичу вченого звання доцента (*кафедра теорії та методики фізичної культури*).

2. Створити раду для захисту дисертаційної роботи Вербіцьким Сергієм Юрійовичем «Удосконалення технічної підготовки волейболістів на етапі початкової підготовки з використанням інтерактивних методів навчання» на здобуття ступеня доктора філософії у такому складі:

Голова – д-р наук з фіз. виховання та спорту (спеціальність 24.00.02 – фізична культура, фізичне виховання різних груп населення), доцент Пасічник Вікторія Михайлівна, доцент кафедри спортивних та рекреаційних ігор Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Рецензенти:

канд. фіз. виховання та спорту (спеціальність 24.00.01 – олімпійський і професійний спорт), доцент Мельник Валерій Олександрович, завідувач кафедри спортивних та рекреаційних ігор Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

канд. фіз. виховання та спорту (спеціальність 24.00.01 – олімпійський і професійний спорт), доцент Хіменес Христина Робертівна, доцент кафедри теорії спорту та фізичної культури Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Опоненти:

д-р наук з фізичного виховання та спорту (спеціальність 24.00.01 – олімпійський і професійний спорт), професор Дорошенко Едуард Юрійович, завідувач кафедри фізичної реабілітації, спортивної медицини, фізичного виховання і здоров'я Запорізького державного медичного університету;

д-р пед. наук (спеціальність 13.00.02 – теорія і методика навчання), доцент Бойчук Роман Іванович, доцент кафедра фізичного виховання і спорту Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу.

3. Організувати освітній процес у II семестрі 2024-2025 н.р. таким чином:
I-II курс першого (бакалаврського) рівня - заняття проводити аудиторно;
III-IV курс першого (бакалаврського) рівня – заняття проводити у змішаній формі (лекції – дистанційно, практичні – аудиторно);
I курс другого (магістерського) рівня - заняття проводити аудиторно;
II курс другого (магістерського) рівня - заняття проводити у змішаній формі (лекції – дистанційно, практичні – аудиторно).
Лекції проводити дистанційно з кафедри.

4. Затвердити зміни в структурі університету (створено відділ зі спортивної роботи, організаційно-правового відділ, відділ ліцензування та акредитації, а також центр ветеранського розвитку; змінити підпорядкування кафедри спортивного туризму з факультету туризму до факультету фізичної культури і спорту).